
Ata da SEGUNDA Sessão ORDINÁRIA do Colegiado Gestor da Escola de Ciências e Tecnologia,
no exercício do ano de dois mil e vinte e um.

Aos 11 (onze) dias do mês de junho de 2021 (dois mil e vinte e um), às nove horas e cinco minutos,
por videoconferência, reuniu-se o Colegiado Gestor da Escola de Ciências e Tecnologia, em sua
segunda sessão ordinária, neste exercício, por convocação e sob a presidência do Diretor da Escola
de Ciências e Tecnologia Douglas do Nascimento Silva. Presentes os conselheiros Ada Lima
Ferreira de Sousa, Alexsandro Pereira Lima, Amanda Melissa Damião Leite, Bruno Marques
Ferreira da Silva, Carlos Alexandre Camargo de Abreu, Débora Machado de Oliveira Medina,
Fabiana Tristão de Santana, Fábio José Pinheiro Sousa, Herculana Torres dos Santos, Igor Rosberg
de Medeiros Silva, Jazielli Carvalho Sá, João Rodrigo Souza Leão, João Vital da Cunha Júnior,
Kaline Melo de Souto Viana, Kelly Kaliane Rego da Paz Rodrigues, Marconi Câmara Rodrigues,
Pedro da Cunha Ferreira, Ronai Machado Lisboa, Ronaldo Carlotto Batista, Simone Batista, Viktor
Francelino Gruska e Zulmara Virgínia de Carvalho. Havendo quórum regimental, o Presidente deu
início à sessão. 1. Aprovação da ata da sessão do dia 08/02/2021. Posta em discussão e votação a
ata da primeira sessão ordinária do COLECT no exercício de 2021. O documento obteve aprovação
por unanimidade de votos, com 3 abstenções. 2. Posse dos discentes: Mayron Farias da Silva Costa
(titular) e Vitória Gomes do Santos (suplente). Os discentes não se fizeram presentes à reunião e,
portanto, não foram empossados. 3. Posse dos representantes da área da matemática: Fabiana
Tristão de Santana e Lorena Ramos Correia Cardoso. Posse devidamente concedida. 4. Aprovação
das solicitações de vaga para o Banco de Professor Equivalente. Posto em discussão e votação, o
plenário, à unanimidade de votos, aprovou as solicitações obedecendo a seguinte ordem de
prioridade: PLE, Matemática com Hipersônica, CTS com Sustentabilidade, Inovação com
Inteligência Artificial com foco em Negócios, Física. 5. Comunicados. 5.1. O conselheiros Ronai
Machado Lisboa e Simone Batista informaram ao pleno sobre o posicionamento das áreas de
Matemática e Física contrário à criação de uma disciplina de 180 horas, conforme proposta pelo CT
em resposta a reformulação das Diretrizes Curriculares Nacionais. Ademais, comunicaram que tal
posicionamento estará aduzido em carta aberta, com a devida exposição dos motivos, assinada pelos
professores que integram as áreas supramencionadas e que tão logo o documento será
compartilhado com toda a comunidade da ECT para a tomada de ciência acerca de seu conteúdo.
Segundo informado, na carta, os professores se comprometem a refletir sobre a nova reformulação
do curso e apresentar uma contraproposta a ser discutida com o CT. 5.2. A conselheira Kaline Melo
de Souto Viana reforçou a importância de que todos os docentes (efetivos, substitutos e
voluntários), técnico-administrativos e terceirizados que estejam lotados e desenvolvam suas
atividades na ECT, inclusive aqueles que já foram vacinados, preencham o formulário de
identificação da necessidade da demanda, enviado pela PROGESP, com vistas a quantificação das
doses de vacinas contra a COVID-19 necessárias à UFRN (caso a indicação de que vacinação
aconteça no Campus seja mantida). 5.3. A conselheira Kaline Melo de Souto Viana lembrou que o
fornecimento de energia elétrica será interrompido em todo Campus Central no dia 12 de junho, das
08 as 14 horas, para a realização de uma manutenção preventiva em uma das subestações e que esse
serviço afetará os sistemas internos da universidade durante o desligamento temporário. 5.4. O
Presidente comunicou que, em virtude de um problema insanável no trilho do portão de acesso
principal, a entrada no prédio deverá ser realizada pelo portão de trás e que uma reunião foi



agendada com a Superintendência de Infraestrutura para discutir a viabilidade da substituição do
portão. 5.5. Deu prosseguimento a seus informes, comunicando que a Direção da Unidade está
autorizando, de acordo com a necessidade, o uso das salas do terceiro andar e que exigirá daqueles
servidores que não podem desenvolver suas atividades laborais remotamente e que precisam fazer
uso frequente das instalações prediais, a assinatura do Termo de Trabalho Presencial. Deverão,
outrossim, informar a Direção os motivos que justificam o uso, as datas e os horários que se
pretende ocupar os espaços, evitando-se a noite e os fins de semana e a utilização dos espaços
coletivos. A vinda de estudantes ou acompanhantes precisa ser formalmente comunicada com, pelo
menos, 48 horas de antecedência e não deve ocorrer de maneira contínua. 5.6. Por fim, o Presidente
comunicou que enviará aos servidores um formulário a ser preenchido com seus números
telefônicos atuais e com seus novos e-mails institucionais, objetivando a atualização da planilha de
contatos e da lista de informes da Unidade. Às dez horas e treze minutos, nada mais havendo a
tratar, o Presidente encerrou a sessão de cujos trabalhos eu, Viktor Francelino Gruska, Secretário ad
hoc, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada por todos os
conselheiros presentes.
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